

EL TELEGRAMA DEL RIF

Diario ageno á la política.—Defensor de los intereses de España en Marruecos

مطبعة في يوم الجمعة 6 جمادى الاولى 1828

SUSCRIPCION

Melilla, un mes 1'25 Ptas.
España, Tánger y Tetuán, 5'00
trimestre Número suelto, 5 céntimos

SUPLEMENTOS ÁRABES

Dirección, Redacción, Administración y Talleres, calle de la Iglesia, número 2

SUSCRIPCIÓN

Extranjero, semestre 18 Pts.
Marruecos, semestre 16 Pts.
Anuncios, precios convencionales

Las minas del Rif

Con este título publica nuestro querido e ilustrado colega de Madrid *El Globo* la siguiente información:

* Ya está firmada la escriturada constitución de la empresa minera de que se viene hablando, con motivo de la concesión obtenida por grupos españoles, de todas las minas que existen en la káliba ó provincias de Gelaia, que corresponde al territorio de Melilla y se extiende desde Cabo Tres Forcas, hasta la káliba de Kobdala por Levante, exceptuando la mina de plomo concedida á la sociedad minera franco española *Norte africano*, conocida por grupo *Massenel*, y que según se dice está presidida por el señor García Alix.

El Sindicato Español de Minas del Rif, que así es su razón social, ha establecido su oficina en la Glorieta de Alonso Martínez, núm. 4, principal. Se constituye con un capital de 1.000.000 de pesetas, ampliable á 1.500.000 soñados por los señores Conde de Romanones y Clemente Fernández y Compañía, de Madrid; don Juan Antonio Güell, de Barcelona, y don Enrique Macpherson, de Cádiz. Su objeto es acabar las investigaciones de los criaderos de hierro oligístico y de hierro magnético encalvados en la tribu de Beni-Bu-Ifrur, a 20 kilómetros al Sur de Melilla, y estudiar el negocio, para formar en el plazo de cuatro meses una Sociedad Anónima de explotación, que probablemente será con 5.000.000 de pesetas en acciones á metálico y dos millones de pesetas en acciones liberales.

El indispensable ferrocarril de la mina de Beni-Bu-Ifrur á Melilla, parece que será construido por dos entidades distintas del Sindicato. El trozo comprendido en territorio español, desde el puerto á la Aduana mora, se hará por el Estado; el resto por una Sociedad especial, quizás relacionada con la entidad contratista de la construcción del puerto de Melilla, y á la cual aportará el Sindicato la concesión que posee de dicha línea. El ferrocarril en cuestión puede ser la primera sección de la interestante línea de Melilla á Taza.

En el territorio de Gelaia se conocen ya otros yacimientos metalíferos además de los citados. Desde luego se cree que tienen importancia los de hierro que se descubren en la Puntilla, cerca del Cabo Tres Forcas.

A última hora aparece un competidor francés que asegura tener mejor derecho á esas minas y anterior á la Compañía Española.

Sección árabe

الصوبرة

استعدنا من مكاتب دردت من طبقة ان الفايل حولي الصوبرة نهضت للياد العقدة وان عامل ذلك الهدية اخذ في تسريح واستمالتهم الراحة رعسي ان ينبعج عليه وتهدى سائلا كها وفع فيها

دورة الشرييف الوزاني
انهت الينا بعض البحار ان الشريف
المقدس سيدى احمد الوزاني توفي
بمرض عجيب اصابه وفدى كان الشهير بـ
ذلك المخضرة بالدين والورع ونفع الكلمة
في اهالي حضرته وما حملها

اخبرت اليكاب الداردة من ذلك
الاطراف ان انتا من مسلمي الجنة بينما
كانو مجتمعين في موضع فريب من
الاحداث المشار اليها وهم يتعلمون الرمایة
بيهاد لهم مواجهون البحر وفدى كان خرجت
فيرو من محل الارمي واذا بندقة قاتلت
من بعض تلك الارمة وصادقت واحدا
منهم وجرحته باطله بالصراع والتدا فسمعهم
المسلمون وبادر اليهم فاجتمعوا اذ داشر
على العجر وحاجروا ان الارمة لم
تكن عدما وطلبوا منه العفو بما هم ثم
تعرفوا بسلام ثم بعد ذلك ارسل اكثيرا
حاكم المدينة لغيره الفيلة وابي اليه فطلب
نهي الحكم ان يوجه له اصحاب العيش فان
من اصحاب الذي قتل فيما سأله في
حدود الصبيانية واجبه الفائد لذلك
ووعله بترجمته وكان هذه البعلة هي التي
حركت هذه الحكومة للوقوف على الخوف

برنسا

عزرت الدولة البرنسية علي بوسك
محاربة فمالي الشاوية تدخل ما لها من
العساكر هناك للدار البيضا وبث البولس
بصراحى الهدية فقط لجل ان الحكومة
تشربن دخول موالى عبد الحفيظ ماحمة
ناس لتعزيز بشوت الساطنة له على
الغرب

El texto árabe

Noticias de Mogador y Ceuta.

La población israelita de Marruecos

III

El hebreo de los puertos es políglota, lo que constituye inapreciable ventaja para el ejercicio del comercio. A su conocimiento del español y el árabe unen el del francés que aprenden en las escuelas de la alianza, y el inglés que se les enseña en el colegio establecido en Gibraltar.

La mayor parte de ellos son protegidos españoles, ingleses, franceses, alemanes, italianos y americanos, y bastantes han obtenido su naturalización, encontrándose á cubierto de la arbitrariedad y las exacciones de las autoridades marroquíes. Estos privilegios les dan los mismos derechos que los europeos tienen, conservando sobre ellos la gran ventaja del perfecto conocimiento de los usos y costumbres del país, y de los procedimientos mercantiles.

Desde hace algunos años se nota en los hebreos españoles un movimiento de emigración á la América del Sur que merece ser estudiado, aunque solo tenga carácter transitorio. Generalmente los que emigran son jóvenes, desfavorecidos de fortuna y convencidos de que para prosperar en Marruecos es necesario contar con algún capital para hacerlo fructificar.

Los primeros emigrantes se establecieron en países como la Argentina que se encuentran en pleno período de explotación y desarrollo. Allí eran considerados españoles y su ingenio y su laboriosidad les permitió formar un pequeño peculio que trajeron á Marruecos, donde adquirieron fincas.

El ejemplo sirvió de estímulo á los demás, que acudieron en no pequeño número á América en busca de capitales que trae al Imperio.

Tal es la característica de esta población, trabajadora, sobria y solidaria, particularmente en su clase media.

Los judíos españoles y núcleos judíos indígenas europeizados tienden á hacer olvidar su condición de súbditos marroquíes yá constituir una verdadera colonia homogénea y uniforme, que constituirá la «Colonia israelita» de Marruecos, al lado de las demás que existen en el país.

Esta colonia será un curioso amalgama de familias que pertenezcan á las nacionalidades más diversas ocupando un puesto importantísimo.

DE CEUTA

(De nuestro corresponsal)

Intranquilidad.—Visita al General.—Comentarios.—Las venganzas de Larbi.

Reina intranquilidad entre los pescadores de esta plaza y los de la costa vecina no obstante decir los moros que Larbi cuenta escaso número de partidarios.

El moro apodado «Vinagres» kaid del Bint y otros jefes fronterizos han visitado al General Aldayo, reiterándolo que están siempre dispuestos á servir á España, así como á impedir que ocurran cuestiones entre moros y cristianos dentro de su jurisdicción.

Añadieron que reinaba tranquilidad en Anghera, la cual recibirá siempre cariñosamente á los españoles que la visitan. Contaron al General que el siervo Hach, la víspera que lo asesinaron, iba acompañado de su hermano, y

se encontró en el camino del Bint con Larbi.

El hermano del Hach dijo á éste: —Pronto tenemos que matar á Larbi, para terminar la mala semilla de los valientes.

Hach contestó:

—Déjalo tranquilo mientras se porté bien, que él no tiene la culpa de los crímenes que cometiera su hermano Zamero.

Censuraban los moros que después de esta generosidad del Hach, Larbi lo asesinara en el campo español, donde el General le había dejado guardecer cuando lo perseguían de muerto los adversarios de su hermano «Valiente».

En la mezquita próxima al cuartel del Serralló se encuentra un santón, llegado del interior de Marruecos, para interceder porque se establezca la paz entre la familia Hach y Valiente. Los pescadores han suspendido sus faenas de pesca, en las escuadras de los Castillejos y Negron, ante las amenazas de los moros de Larbi, de apoderarse de barcos y hombres, en venganza de haber sido embargados sus bienes por el Jazgado, por el asesinato del Hach, kaid de la linea fronteriza.

Ya han comenzado las represalias. Un barco de la matrícula de Algeciras ha sido tiroteado y herido uno de sus tripulantes.

Larbi se ha apoderado de varias roses destinadas al abasto de la plaza.

Se asegura que en este asunto están implicados dos hebreos que persiguen un lucro particular.

C.

Información gráfica

Caricaturas extranjeras



Nuevo perfil de las costas americanas y europeas, en vista de los matrimonios de principes europeos y herederos de América.

(De Chicago Tribune.)

Las aduanas de Marruecos

El día primero de Julio próximo entrarán en vigor las disposiciones del Acta de Algeciras sobre el régimen de las aduanas en el Imperio del Magreb, en todos los puertos abiertos al comercio, por lo que estimamos de gran oportunidad en estos momentos la publicación de artículos del protocolo para conocimiento de cuantas personas intervienen en el tráfico.

Las disposiciones del acta están comprendidas en su capítulo V y son las siguientes:

Art. 77. Todo capitán de buque mercante, procedente del extranjero ó Marruecos, deberá durante las veinticuatro horas de su admisión á libre plática en uno de los puertos del Impe-

rio, presentar en la Aduana una copia exacta de su manifiesto, firmada por él y con la conformidad del consignatario. Deberá, además, si es requerido para ello, comunicar a los empleados de la Aduana el original de dicho manifiesto.

La Aduana podrá instalar a bordo del buque una ó varias guardas, para prevenir todo tráfico ilegal.

Art. 78. No es áu. obligados a presentar manifiesto:

1.º Los buques de guerra ó los fletados por cuenta de una Potencia.

2.º Los botes pertenecientes a particulares, y que los empleen para su uso, absteniéndose del transporte de mercancías.

3.º Los buques ó embarcaciones destinados á la pesca á la vista de las costas.

4.º Los Yates empleados exclusivamente en la navegación de recreo, y registrados en sus puertos de matrícula bajo ese concepto.

5.º Los buques encargados del fondeo y reparación de los cables telegráficos.

6.º Los buques fletados solamente para salvamentos.

7.º Los buques-hospitales; y

7.º Los buques-escuelas de la marina mercante que no se dediquen á operaciones comerciales.

Art. 79. El manifiesto presentado en la Aduana deberá expresar la naturaleza y procedencia del cargamento, y las marcas y números de las cajas, baúles, fardos, barricas, etc.

Art. 80. Cuando existan indicios serios que hagan suponer la inexactitud del manifiesto, ó cuando el capitán del buque se niegue á la visita y á las comprobaciones de los agentes de la Aduana, se comunicará el caso á la autoridad consular competente, á fin de que proceda, en unión de un delegado de la Aduana choriliana, á las investigaciones, visitas y comprobaciones que juzgue necesarias.

Art. 81. Si al terminar el plazo de 24 horas, establecido en el art. 77, el capitán no hubiese presentado su manifiesto, á menos que el retraso proceda de un caso de fuerza mayor, incurrá en una multa de 150 pesetas por día de retraso, sin que esta multa pueda exceder de 600 pesetas.

Si el capitán hubiese presentado fraudulentamente un manifiesto inexacto ó incompleto, será personalmente condenado al pago de una suma igual al valor de la mercancía que hubiese dejado de consignar en el manifiesto, y á una multa de quinientas á mil pesetas, y el buque y las mercancías podrán ser embargados por la autoridad consular competente, como garantía del pago de la multa.

(Continuado)

Administración de Loterías

SORTEO DEL DÍA 10 DE JUNIO

Hay décimos á 10 Pesetas

Premio mayor: 250.000 Ptas.

Desde el Peñón

(De nuestro corresponsal.)

Para cargar de moros emigrantes á Orán, ha vuelto el vapor francés «Artois», y nos trae una agradable sorpresa: una veintena de turistas, vecinos todos de Alhucemas, que vinieron á demostrar una vez más la simpatía que existe entre los habitantes de las dos islas; entre ellas cito con sumo gusto á las Sras. Julia, Modesta, Amalia y Enriqueta Meco; Flora Lafuerza, y Amalia Tirado; todas á oral más bellas y simpáticas, acompañadas de los señores Lafuerza, Meco, Villa, Maresca, Melina ó Ibancos. Pasarán la noche entre nosotros para salir mañana aprovechando el regreso del «Artois» á Alhucemas.

El Peñón acoge con sumo cariño á sus visitantes y prepara un baile con que demostrarles la verdadera satisfacción que siente con la llegada de tan escogidos huéspedes y como justa reciprocidad á las deferencias que antes recibieron los expedicionarios de esta.

Bienvenida á los llegados y nuestra cariñosa despedida para los que se van; ésta última muy expresiva para el conocido Licenciado, capellán y lítorato don José Molero y su cariñosa sobrinita Sra. Eusebia, que se ausentan.

J. J.
Peñón y Junio 1905.

En sustitución del pabellón francés se izó el morroqui.

La delimitación de la frontera

Alto Comisario.-Su viaje

Comunican de Rabat que Ben-Anham Esquerre, adjunto al ministro de la Guerra cherifano, ha sido nombrado alto comisario del Majzen para el arreglo de los límites de Argelia y Marruecos.

Ya ha marchado, vía Tánger, para desde allí dirigirse á Uxda.

En unión del General Lyautoy procederá á solventar los incidentes de la frontera.

También pondrán en vigor los tratados de 1902 y 1904 entre Francia y Marruecos.

Extranjero

Italia

Relaciones italo-turcas

Telegrafian de Roma que en aquella Cámara de diputados se ha discutido el presupuesto del ministerio de Negocios extranjeros.

Con tal motivo, el Sr. Baconlli ha pronunciado un sonoral discurso titulado, en todos sus aspectos, de las relaciones existentes actualmente entre Italia y Turquía.

El orador ha sido muy solicitado.

Austria-Hungría

Congreso antidualista

Comunican de Budapest que Don Alfonso de Borbón asistirá hoy á la sesión que celebrará el Congreso antidualista.

Este Congreso ha despertado gran interés.

Brasil

Hallazgo de veinte naufragos

Según noticias de Rio Janeiro, el buque escuela de la armada brasileña «Benjamín Constant» ha descubierto en la isla de Wakes á veinte naufragos, que se les supone supervivientes del famoso combate naval librado por rusos y japoneses en Tsushima.

Francia

Zola al Pantheon

Comienza la ceremonia.-Discursos.-Un incidente.-Breyfus herido

París 4 á las 14.

Esta mañana se ha verificado el solemne acto de trasladar los restos de Zola al Pantheon de hombres ilustres.

Como si temiera reanudar la sugestiva lectura de aquella obra que tanto la hacia pensar y sentir, dejó caer el libro en sus faldas, y cerrando los ojos, echó á volar libremente su fantasía por los dorados espacios del ensueño.

Estuvo largo tiempo entregada á esos viajes de la imaginación de que tanto gustan y abusan las mujeres, y de vuelta ya de uno de ellos, quizás de resultados é incidentes no muy favorables, se incorporó con vivoza, dejó caer violentamente sobre la mesa el libro que aprisionaban sus delicadas manos, y lanzó una graciosísima carcajada, fresca, argentina, contagiosa; de buon grado nos habríanos reido nosotros también.

—Pues no faltaba más! dijo Fermrina, paseándose por la habitación. Amar yo? Jamás!

Al monos, por ahora. No siento mi alma verdaderamente dispuesta á entregarme; me gusta el halago de los hombres, oír sus palabras apasionadas, verles como se extraían contemplando

mi belleza y admirando mis gracias. (Parándose ante un espejo) No hay hombre digno de mis encantos, ni capaz de rendir la fortaleza de mi corazón; ningún logra interesarme porque todos juntos me parecen poca cosa para mí. Ni el talento me subyuga, ni el honor me convence, ni el dinero me fascina, pues de nada carecen ni puedo carecer.

No puedo comprender cómo se rinde una mujer hermosa, y vaya al altar á que Dios la enlace para siempre con un hombre; yo quiero y prefiero la admiración de muchos, al amor de uno solo; tenerlos á todos esclavos para escoger entre ellos el que más me guste, caso de que llegue á abdicar de mis propósitos de no amar á ninguno, que no abdicaré de ellos.

Sonrisas para todos; alguna que otra invitación con alguno, para que los otros se interesen más; nombrar, aunque la sienta, que no la sentiré, marca una inclinación por ninguna. ¡Y cuánto gozará yo sabiendo que un hombre es-

tá verdaderamente esclavizado por mi belleza! ¿Cómo me complaceré en atormentarle! ¡Desdichado de él!

Entre mis cortesanos do hoy ¿dónde algún esclavo? ¿Quién sabe? Todos me demuestran verdadero afecto, Roberto Castaño, Pedro del Álamo, Agustín Ferrán, Carlos Oliver, y Juanito Antequera, me quieren, si, no me cabe duda; pero de quien espero mayor pasión es de Luis. Este Luisito Montijo no me habla tanto como los otros; tiene menos expansiones conmigo; pero me mira siempre con mayor interés, poniendo su alma entera en sus ojos, como si me dijera á to las horas: «Te quiero».

Y como he leído muchas veces que el verdadero amor empieza siendo mudo, se expresa con torpos labios, y acaba por manifestarse ya con la eloquencia de la pasión, creo estar acertada suponiendo á Luis esclavo de mis hechizos y de mis gracias.

Como verá el lector se encuentra el novelista frente á un tipo de mejor, que resulta interesantísimo, por su refinada

A la ceremonia ha concurrido el Gobierno.

La decoración del patio central es soberbia.

Inmensa muchedumbre se aglomeraba en los alrededores.

Entre los asistentes al acto se hallaba Alfonso Dreyfus.

Un individuo se aproximó a él y le hizo un disparo con un revólver.

Se produjo confusión indescriptible, carreras, desmayos, etc. etc.

La policía detuvo al agresor.

Dreyfus ha resultado con una herida en la muñeca.

El acto continuó, restablecida la calma.

Terminados los discursos y la parte musical de la fiesta, desfilaron las tropas delante del edificio.

En la calle han ocurrido otros incidentes.

Crónica de sucesos

Una dama muerta

En la Azucarera de Vista Hermosa, Tierra Blanca, (Méjico), acaba de ocurrir un trágico accidente, en que encontró la muerte una bellísima dama española.

La señora de Emoris, esposa del gobernante de dicha negociación, quien marchó hace poco a los Estados Unidos del Norte, se había hecho cargo de la Sección médica de la hacienda, pues es de advertir que esa dama adquirió el título respectivo para ejercer la profesión de Medicina en una de las Universidades de Chicago.

En uno de los días de la semana pasada, la señora de Emoris, que es muy afecta a la caza, salió al monte; pero cuando quiso hacer uso de su escopeta, notó que el arma no funcionaba. En la operación de revisarla estaba, cuando la escopeta cayó al suelo y se disparó. Los proyectiles hicieron blanco en el cuerpo de la dama, causándola heridas de tanta gravedad que cuando acudieron los médicos Bougardt y Garamondia, que fueron llamados precipitadamente a Tierra Blanca, la señora de Emoris perdió la vida, a consecuencia de las lesiones recibidas.

En la capilla de la misma hacienda se improvisó la capilla ardiente y todos los obreros de la finca acudieron a rendir sus últimos tributos a la víctima del accidente resbalado.

Como detalle notable en este suceso diremos que, precisamente en los momentos en que se iba a efectuar el entierro, se presentó en la hacienda el Sr. Emoris, quien después de su prolongado viaje quería llegar sin dar aviso a nadie y causar una agradable sorpresa a su esposa.

Princesa raptada

Jorn de Viana:

En los círculos aristocráticos comontase mucho un suceso que, hasta ahora, se ha mantenido en secreto, por razones fáciles de comprender.

Trátese de la desaparición de la Princesa Amalia de Furstemberg, acerca de la cual circula una novela de versión.

Dijo que la desaparición de la Princesa ha sido una fuga, y se añade que la Princesa no ha huido sola.

Su compañero de viaje es un apuesto joven, alto, arrogante y de apariencia majestática, aun cuando sólo es representante de una casa de automóviles.

Estos, según parece, han sido la causa de su amistad con la princesa.

La Princesa Amalia siente una loca pasión por los automóviles; el referido joven no sólo los representa, sino que es un habilísimo «chaffeur», y la Princesa ha tonido el capricho de lanzarse, en su compañía, a velocidades descomunales.

Asérguese que han marchado tan deprisa, que de un tirón se han plantado en Londres, desde donde piensan dirigirse a América, con intención de casarse allí, final obligado de esta clase de viajes.

La policía londinense ha recibido orden de buscar al referido joven, al que se acusa de haber raptado a la Princesa.

NOTICIAS

A Granada

Hoy marcha a la bella ciudad andaluza el Subintendente D. Manuel Bielma y su bella hija Inés, que de tantas simpatías gozan entre nosotros.

Les deseamos un viaje muy feliz y mil prosperidades en su nueva residencia.

El «Sevilla»

Procedente de Alhucemas y Peñón fondeó el «Savilla» con 46 pasajeros, entre ellos don Luis Ballo, don Ricardo Cavaluche, don Lisardo Tirado y don José Molero y sobrina y don Asencio Ibáñez.

Bien venidos.

Vapores franceses

El «Emir» llegó de Tánger con diez pasajeros y 4 moros.

El «Artois» vino de Alhucemas y salió para Orán con 88 moros.

Riña

En el campamento hebreo riñeron dos israelitas resultando uno de ellos con varias lesiones que lo fueron curadas en el Puesto de Socorro.

Enhorabuena

El joven don León Real hijo del Excelentísimo Sr. General segundo Jefe, ha aprobado con buena nota el segundo ejercicio en las oposiciones para ingreso en la Academia de Infantería.

Nuestra enhorabuena.

Presiga la campaña

La policía impuso ayer multas a varios chicos por arrojar piedras en la vía pública.

El vecindario agradecerá cuanto se haga por poner coto a las desmanías infantiles, que han llegado a ser insostenibles.

En algunas calles no es posible vivir, pues los chicos promueven a todas horas alborotos.

Sin fundamento

En la mañana de ayer circuló con insistencia un rumor absurdo.

Se decía que una madre había pegado tan brutal paliza a su hijo, que falleció a las pocas horas.

Por fortuna resultó un canard, de los muchos que estos días se inventan, y que después, la fantástica popular abulta y concede proporciones estupendas.

El cinematógrafo

El empresario se propone instalar potentes ventiladores para hacer más agradable que ya lo es, la estancia en el amplio barrio construido ex profeso para las exhibiciones cinematográficas.

En el vapor de hoy, recibirá nuevas películas, de mucha atracción.

La cinta, «Un drama en Venecia», es de lo más notable que hemos visto, y la misma decimos de «Una fiesta en Calcuta».

Si a esto se une lo menor a los precios, cabe predecir que el público hará del cinematógrafo un punto de cita.

Al público elegante de Melilla

DON J. ELGOZOI, visitante de la acogida casa Nouvelles Galeries, de Orán, tiene el honor de ofrecer su variado surtido de colecciones para señoras, caballeros y niños y toda clase de ropa hecha para la temporada de verano.

El muestrario puede verse en la calle de

Jardines, frente al Economo Militar

Un buen negocio

En la calle de Toledo núm. 5 (Polígono) se alquila una espaciosa y cómoda casa, con vistas al campo, y cuyas especiales condiciones permiten dedicarla a distintos negocios y especialmente al de Café, Restaurant, Fonda ó Casa de Pupilos, en grande ó pequeña escala. Magníficas habitaciones, hermoso patio y deliciosa azotea. Utensilios para café. Excelentes billares y cuartos oscuros se consideran necesarios para montar establecimientos de esta índole.

Para informes, en la misma casa.

Línea de vapores ingleses

THE POWER STEAMSHIP-Company Limited

Servicio regular entre Londres, Gibraltar y Marruecos



Vapor «PONVOIR»

Saldrá el 8 del corriente de este puerto, para Gibraltar, costa de Marruecos y Londres. —Admite carga y pasajeros.

Consignatario: Jacob J. Salama, Alfonso XII, n.º 2

ÚLTIMA HORA

(POR EL CABLE)

De nuestro corresponsal la Agencia Fabra

El agresor de Dreyfus

El sujeto que esta mañana disparó su revólver contra Dreyfus, es un periodista llamado Gregori.

Creece que la herida no tendrá consecuencias.

Dreyfus dió muestras de sangre fría y serenidad, negándose a que se le curara.

La víctima del atentado es objeto de toda clase de atención.

Los Infantes en Zaragoza

La Regata... Lluvia torrencial... Honores... Oraciones.

A la hora anunciada ha llegado a la estación el tren conduciendo a los Infantes doña Teresa y don Fernando con el Infantito.

En los andenes se encontraban el Gobernador Civil, el Capitán General, el Alcalde y otras autoridades.

Una compañía de infantería hizo los honores a los viajeros.

El Alcalde se acercó a Doña Teresa y le dio la bienvenida en nombre de la población ofreciéndole un ramo de flores.

Al formarse el cortejo el público que llenaba los alrededores de la estación ovacionó a los Infantes con entusiasmo.

LAS CORTES SENADO

En la Alta Cámara el Doctor Cortejo ha hecho uso de la palabra pidiendo a la mesa que se retire su nombre de entre los designados para formar la comisión que debe dictaminar en el suplicatorio para proceder al General Ochando.

El General Azeárraga se ha negado a acceder a lo solicitado por el Sr. Cortejo.

Este pronunció vivas palabras de protesta asegurando que se infringía la ley de relaciones entre ambas Cámaras, como está sucediendo en el asunto del terrorismo, cuyo proyecto fué aprobado por el Senado y después el Congreso decidió abrir una información pública.

El Sr. Allende Salazar ha pronunciado un breve discurso defendiendo la obra del Gobierno y seguidamente se levantó la sesión.

Cambios del 4

París 12'40
Londres 28'47

Se alquila

La caseta del Muñeco X contigua a las Oficinas de Artillería.

Para informes dirigirse a D. David J. Melul.

Cinematógrafo Moderno

Hoy, de siete y media a once de la noche grandes secciones de cinematógrafo figurando en ellas las hermosas películas

Un drama en Venecia y

Una fiesta en Calcuta

El sábado no hay función por haberla en el teatro para un fin benéfico.

GRAN NEVERÍA

Situada en el Cinematógrafo

SUCURSAL del CAFÉ ESPAÑA

José Pérez Fernández

En breve se abrirá al público esta nueva Nevería, cuyos exquisitos helados y ricos sorbetes podrán competir con los mejores de la plaza, a cuyo efecto, ha sido contratado un asomado maestro nevero.

También se expondrán toda clase de vinos y licores de las mejores marcas y las cervezas «Bohemias», «Munich» y la riquísima y acreditada J. Damm

a 15 céntimos Bok

Gran Salón de Peluquería y Casa de Baños

—DE—

Cuadrado y Pérez

—MURO X—

Ha quedado abierto al público este nuevo y elegante salón de Peluquería y Casa de Baños, montado con todos los perfeccionamientos modernos, a cuyo efecto los propietarios no han omitido gastos de ninguna especie.

Extenso surtido en perfumería de las mejores casas extranjeras, a precios sin competencia en esta Plaza.

Se vende

Una casa en construcción en la calle del Comisario Valero (Polígono)

Informarán en la misma casa.

Temporada verano 1908

EL REGULADOR

Malpartida hermanos S. en C.

Estructuras y lanas inglesas últimas novedades, trajes lana para caballeros desde 9 pesetas corte, granadinas seda y brochadas, gran moda, fantasías para trajes de Señas, de todos precios, batistas, francas y señalines desde 0'25 pesetas metro, cintos hilo y algodón desde 0'50 pesetas metro, dulles novedad de todas clases y precios, piqués, espumillas, y granadinas caladas, antiguas, abanicos modernistas y velillos, tiras bordadas, ondulados y para cintas finas, camisas, calzoncillos, cuecas, pufos y corbatas. Trajes del para niños, confeccionados, camisetas, mallas, hilo y algodón, finas, medianas y calentinas hilo caladas y bordadas, objetos encapuchados para regalos, (gran surtido) sortijas, pendientes, alfileres en batas, imperdibles, cadenas, dijes, medallas, collares de oro y plata, muebles de todas clases, precios incompetibles e infinitas de artículos en todos los ramos.

